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| Tpadbmx AnHeiiHoN dpyHKUMK

i 1. BanosnHuUTe TAbNIUITY 3HaAUEHUN (PyHK-
nuu Yy = 2x — 4 ¥ 0OTMeThTe Ha KOOPAMHATHOM!
! IJIOCKOCTU TOYKY C MOJTYUYEHHBIMU KOODAU-
HaTaMU.

: x 0 3
Y -4

Iomyunnucs Touku ¢ Koopauuaramu (0; —4) u
i (35 ....). IIpoBenuTe NpaMyI0 Yepes 5TU TOUKH.

2. 3anonuuTe TabIMITy 3HAUYCHWH QYHKIMHI
1 y=0,5x u oT™MeTBbTe Ha KOOPAMHATHOM! I1JIOCKO-
| CTH TOYKH C IIOJTyUYeHHBIMH KOOPJHATAMHU.

X 0 4
Y

. Ilonyumamch TOUYKU ¢ KOOpAUMHATAMU
()| (s ). IIpoBeauTe IPAMYIO Yepes
| 9TH TOUKH.
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. Pa3no)keHue MHOTOUYAEHOB Ha MHOXHTEAU

_ . PazioxuTe MHOroOuJIeH Ha MHOMKUTEJIN:

Aare6pa-7

Aarebpa-7

Ob6pasey: 3a*-12=8-(a?-4)=3:(a*-2)=3-(a-2):(a + 2).

A0 M= 0 = e )
6)y>— 100y =y (..—..) =y (.2— .= ...
Blalm - 2n°m=2m .. — .. = . LT ET
Bl =0’ — iono e e e

2. PasjoxuTe MHOrOUJIEH HA MHOMHWTEIIN:

O6paseu: 5a*+ 10ab + 56> =5+ (a® + 2ab + b%) =5+ (a + b)°.

a)83m?-6mn+3n*=3:(...— ... +...)=

2P A+ 2yt =, ) it
B)-8x2+12x-12=-8(...— cc..t ...) = oo, :
e R
MR A T .

[MpoaoaxeHue caeayer.




